KOMOMHMPOBaHHbLIU TUIM
OAHHbIX



KOMOWHMPOBAHHbLIN TUM OAHHbIX

Bce CTpyKTYpHbIE TUMbI AAHHBLIX, C KOTOPbIMU
Bbl Y>Ke MO3HAaKOMWUINCb (MacCcuBhl,
CTPOKW), NpeacTaBnaoT cOOoU
COBOKYMHOCTU OOHOTUMHbLIX BEMUYUH.

KoMOUHUPOBAHHBLIN TUM AAHHbIX — 3TO
CTPYKTYPHbIN TUM, COCTOALLNN U3
donMKCMpOoBaAHHOIO Ynca noneun pasHblX
TUNOB.



KOMOWHMPOBAHHbLIN TUM OAHHbIX

Type <nma>= record
< M4 nong 1>: <Tun>;

< M4 nongd N >: <Tun>;
End



[Mpnmep, AaHHbIe 0 pe3yrnbraTax 3k3aMeHOB,
MONYy4YEeHHbIX Y4EHUKOM MO TpeM npegmeTam

Type results= record
Family: string[15];
rus: 2..5;
alg: 2..5;
phiz: 2..5;

End;



OnuncaHune aTtoro pagena

Var ema: results;

BernnynHa koMmbMHMpOBaAHHOIO TUNa
Ha3bIBaETCH 3aMNunChbHO.



Ha sk3ameHaunoHHOM NNCTE coaeprKartc4d
cBefeHund O pe3yrnbratax 3k3amMeHoB, cAaHHbIX 30
YHEHUKaMU KrlaCcCa. BBecTn 3T AaHHbIE B

KOMMNbIOTED.
Program examen;

Type results= record
Fam: string[15];
rus: 2..5;
alg: 2..5;
phiz: 2..5;
End;
Var list: array [1..30] of results;
i: integer; f1, f2: text;



Begin

Assign (f1, '10_klass.txt’);

Assign (f2, 'bes.txtt’);

Reset(f1);

Rewrite(f2);

Readln (f1);

Readln (f1);

Fori:=1to 30do

ReadIn (f1, list[i].Fam, list[i].rus, list[i].alg, list[i]. fhiz);



Fori:=1to 30 do
if (list[i].rus=5) and (list[i].alg=5) and
(list[i].fhiz=5) then
begin
writeln (list[i].Fam);
writeln (f2, list[i].Fam);
end;
Close(f1);
Close(f2);
end.



Cuncrema OCHOBHbIX MOHATUW

KOMOUHMPOBAHHLIN TUM AaHHbIX — CTPYKTYPHbIN TUM,
00beaNHALWMN Pa3HOTUMNHbIE KOMMNOHEHTbI (NOMs) AaHHbIX

Tun nons: ntoboun NPOCToOn UMM CTPYKTYPUPOBAHHBLIW TUM
(Kpome ghannoBoro)

3anncb — BENUYMHa KOM6I/|HI/IpOBaHHOI'O Tnna

oeHTupmkauma nons sannucm — coctaBHoOE NM4
<UM$ 3anmcu>.<ums nons>



